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A) Yalnız I			B) Yalnız II
C) I ve II			D) I ve III
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8) Maddelerin birbirinden ayırt edilmesini sağlayan ve her madde için kendine özgü olan özelliklere ayırt edici özellik denir.
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12) Yansıtıcı bir yüzeye, yüzey doğrultusunda gelen bir ışının gelme açısı ve yansıma açısı aşağıdaki hangi seçenekte doğru verilmişir?











[image: ]13) 

















[image: ]
14) 

















[image: ]15) 











[image: ]16) 

















[image: ]
17) 
















[image: ]18)












[image: ]19)














[image: ]20)













21) Canlılar Dünya üzerinde farklı yaşam alanlarında hayatlarını sürdürürler. 

Buna göre; bir bölgedeki tüm canlıların sayı ve çeşit bakımından zenginliği aşağıdakilerden hangisi ile ifadde edilir?

A) Nüfus artışı 		B) Canlı kalıntıları
C) Biyoçeşitlilik 	 	D) Biyolojik mücadele

22) Aşağıdakilerden hangisi Dünya'da ve ülkemizde biyoçeşitliliği tehdit eden faktörlerden biri değildir?

A) Organik tarım uygulamak
B) Aşırı ve bilinçsiz avlanma
C) Küresel ısınma ve iklim değişiklikleri
D) Sulak alanların kurutulması
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24) Aşağıdaki canlılardan hangisi nesli tükenen canlılara örnek olarak verilebilir?
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25) Aşağıdakilerden hangisi biyoçeşitliliğin korunması için alınması gereken önlemler arasında yer almaz?
 
A) İnsanları biyoçeşitliliğin azalmasının getireceği sorunlar konusunda bilinçlendirmek.

B) Tarım ilaçlarının kullanımını arttırmak.

C) Ağaçlandırma çalışmaları yapmak.

D) Nesli tükenme tehlikesi altında olan canlıları koruma altına almak.

ERDOĞAN BULUT
FEN BİLİMLERİ ÖĞRETMENİ
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Hal degisimleri ile ilgili yukarida verilen
semada rakamlarla gésterilen olaylardan
hangilerinin gerceklesmesi icin maddenin
disaridan 1s1 almasi gerekir?

A) 1ve?2
C)2ve 4

B) 3 ve 4
D) 1ve3
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Yukarida verilen bilgiye gore asagidakiler-
den hangisi maddenin ayirt edici 6zel-
liklerinden biri degildir?
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Sanem, 15°C’de kati olan saf bir maddeyi isit-
maya baslayarak her dakika sicakhgini bir
termometre ile élglyor ve yukaridaki tabloyu
dolduruyor.

Bu tabloya gore maddenin erime sicakhgi
asagidakilerden hangisidir?

A) 20°C B) 25°C
C) 30°C D) 35°C
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Ozge 60°C sicakligindaki metal kiireyi
asagidaki sularin hangisinin icine birakir-
sa kiirede genlesme meydana gelir?

A) B)
Su Su
50°C 60°C
C) D)
Su Su
10°C 90°C
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Asagida yansitici bir ylizeye gbnderilen 1sik
Isininin yansimasi gosterilmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) lile gésterilen gelen igindir.
B) Il ile gbsterilen yansiyan igindir.
C) b ile gosterilen gelme agisidir.

D) d ile gdsterilen yansima acisidir.
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Isigin yansimasi; ytzeyin pu-
rizli ya da az purazli olma

durumuna gore degisiklik gos-
terir.
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Yukaridaki bilgileri D/Y seklinde deger-
lendirip hi¢ hata yapmadan ilerleyen bi
ogrenci hangi gikisa ulasir?

o % O | °





image15.png
N

Yukarida yansitici yiizeye génderilen isik isini
gosterilmistir.

Buna gdre, bu Iginin yansimasi agagidaki-
lerden hangi bi olur?

A)

35°)" B) ]

i 55
;

C) 4 D) 4
.
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Yansima kanunlari ile ilgili;
I. Sadece diizgiin yansima i¢in gegerlidir.
II. Her iki yansima turi icin de gecerlidir.

lll. Gelen 1sIn, yansiyan i1sin ve ylzey nor-
mali ayni dizlemde bulunur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) 1 ve lll D) 1l ve lll
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Yukarida verilen goérselde numaralarla
nler asagidaki segeneklerden

A) Opak Tam Istk Perde
cisim golge kaynag!
B) Isik Opak Tam Perde
kaynagi cisim golge
C) Tam Istk Perde Opak
golge kaynagi cisim

D) Isik Perde Tam Opak
kaynagi golge cisim
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Isik Opak Perde
kaynagi madde

Yukaridaki sekilde opak bir maddenin éniinde
151k kaynag yerlestirilerek perdede gélgesi
olugsmasi saglaniyor.

Buna gore perdede olusan gélge asagida-
kilerden hangisi gibi olur?
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Sekildeki opak cismin éniine noktasal bir 151k
kaynagi konularak perdede gélgesinin olus-
masi saglaniyor.

Noktasal 1sik kaynagi K, L, M ve N nokta-
larindan hangisine konulursa cismin
goblgesi en buyiik olur?

A) K B)L C)M D) N
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Noktasal Opak
151k cisim Perde
kaynagi

Zeynep sekildeki sistemi hazirlayarak opak
cismin perdede gdlgesinin olugmasini sag-
liyor.

Buna gore Zeynep asagidaki islemlerden
hangisini yaptiginda perdedeki gélge boyu
biyiir?

A) lIsik kaynagini 2 yoniinde gekmek
B) Opak cismi 1 yoniinde ¢ekmek
C) Perdeyi 1 yoninde gekmek

D) Perdeyi 2 yoniinde gekmek
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Golge Golge

Ahmet ayaga kalktiginda sekildeki gibi golge-
si oluguyor.

Buna gore Ahmet kag tane 1sik kaynagin-
dan 11k almaktadir?

A) Bir B) iki C) Uc D) Dért
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Asagida dort farkli bélgede bulunan canl tar-
leri verilmistir.

Buna goére, bu bdlgelerden hangisinde bi-
yocesitlilik en fazladir?

A) B)
* Agag (26 gesit) * Agag (15 gesit)
« Kus (20 cesit)

* Kus (4 cesit)
* Bocek (18 cesit)
*Yilan (11 gesit)

K bolgesi L bélgesi

C) dagag Bgest . ©)
* Kus (7 gesit)
* Bocek (11 gesit)
*Yilan (4 gesit)

M bolgesi N bélgesi
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Dinamometre K

TS|
Eylal Sekil |
Dinamometre L
{111
Semih Sekil 1l

Eylul ve Semih K ve L cisimlerine 6zdes dina-
mometreler ile sekildeki gibi kuvvet uygula-
maktadir.

Eylal'in uygulad|g| kuvvet 30 N olduguna
gore Semih'in uyguladigi kuvvet kag
N'dur?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50
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Eren, elindeki dirbini Giines’e dogrultup
durblnin arkasina beyaz kagit koyarak dog-
ru acly! yakalayip kagit Gizerinde Gtines'in
gorintisind olusturuyor. Gérintiide koyu
renkli benekler oluguyor.

Buna gore,

I. Olusan koyu renkli benekler Giines le-
keleridir.

Il. Benek seklindeki lekeler, Giines'in ylize-
yindeki soguk bélgelerdir.

1Il. Benek seklindeki lekeler, Giines'in ylize-
yindeki sicak bolgelerdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
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Cevremizde ¢iplak gézle bakildiginda go-
remeyecegimiz kadar kii¢iik canlilar vardir.

Bu canlilari asagidaki ara¢ — gereglerden
hangisini kullanarak gorebiliriz?

A) <P B) ‘g_
X “3b

M 2

Teleskop Mikroskop

o= 1 D)

Darbin Biyuteg
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Bitkiler, kdkleri yardimiyla topraktan su ve ma-
densel maddeleri; yapraklariyla havadan kar-
bondioksit gazi alip giines i1s1g1 yardimiyla
besin ve oksijen Uretilerler. Bu olaya ...%...
denir.

Yukarida verilen tanimda ... x... ile gosteri-

len yere asagidakilerden hangisi gel-
melidir?

A) Biyosentez B) Fotosentez

C) Kemosentez D) Hiposentez
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I Ozdes dinamometre
ve 6zdes bilyelerle
olusturulan sekildeki
sistemler dengede-

70 Nd|r.
100 N igerisinde 10 tane bil-
yenin bulundugu ko-
vanin agirligr 100
N'dur.

10 adet
bilye

1. diizenekteki dinamometre 70 N'u goster-
digine gore kovanin icinde kag tane bilye
vardir?

A)5 B)7 C)8 D)9




image6.png
Ayni hizla hareket eden asagidaki araclar-
dan hangisine havanin direnci daha fazla
etki eder?

Yaris arabasi

D)

Otomobil Bisiklet





